

## Mondelinge vragen commissie Burger & Bestuur 15 juni 2023

	Vragen	Fractie	Beantwoording
1	Ouder-Amstel Anders is blij met het feit dat er een samenwerkingsconvenant is opgesteld tussen Ouder-Amstel en Amstelveen daar het handhaving op het water betreft. Wij vragen ons echter wel af of deze werkwijze is afgestemd met alle betrokken partijen en een en ander conform de beleidsregels van het Ministerie van Justitie en Veiligheid is geregeld?	OAA	.
<b>Inleiding</b> Naar aanleiding van de feestweek in Ouderkerk aan de Amstel zijn er bij onze fracties berichten binnengekomen van verontrustende bewoners, wonende in de omgeving van de Dorpstraat en 't Kampje. De meesten berichten betreft incidenten zoals overlast van o.a. geluid; baldadigheid; vernielingen; bedreigingen etc. Ook zijn er berichten die melding maken van fysiek geweld nadat bewoners overlast gevende hebben aan gesproken. Uit andere berichten wordt er verbazing uitgesproken over het matig optreden gedurende de feestweek door politie en overige openbare handhavers met name in de gebieden direct grenzen aan het Kampje en de dorpsstraat. Tenslotte wordt er in de berichten ook gesproken over een grote politie inzet in het afsluitende weekend.			
2	Kan de PfH een feiten relaas geven in relatie met de in de inleiding genoemde omschreven incidenten en politieoptreden?	PvdA/GL	
3	Zijn er volgens de PfH voldoende maatregelen genomen om dergelijke incidenten te voorkomen?	PvdA/GL	
4	Wat is de conclusie van de PfH naar aanleiding van de incidenten?	PvdA/GL	
5	Kan de PfH bevestigen dat er een evaluatie betreffende de laatst gehouden feestweek met alle betrokken organisaties plaats vindt?	PvdA/GL	
6	Als de evaluatie inmiddels heeft plaats gevonden, wat is de conclusie en wat zijn de aanbevelingen?	PvdA/GL	
7	Is de PfH bereid deze evaluatie beschikbaar te stellen aan de commissieleden?	PvdA/GL	